
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Setembro de 2009, às 16:20, no SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, do município, QUIXADÁ, Estado CE, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ARÔDO NOBRE representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADRIANO BESSA DOS SANTOS - SINE-INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO
ANA J?IA GOMES PINHEIRO - PREFEITURA - CADASTROS FISCAIS
ERONILTON BURITI - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
FRANCISCA LUCINEIDE VIDAL COSTA - CORREIOS E TEL?RAFOS
FRANCISCO HAROLDO DE OLIVEIRA - CORREIOS E TEL?RAFOS
JOÏ SOARES DE FREITAS - C•ARA DOS DIRIGENTES LOJISTAS
JOSAF`VITORINO DE SOUSA - RDIO MON?ITO DE QUIXAD@
JOS?GON?LVES NETO    - SECRETARIA  ESTADUAL DE SAUDE - 8ª C?ULA
OSMERINDO RODRIGUES DOS SANTOS - PREFEITURA - CADASTROS FISCAIS
SHEILA MARTINS XAVIER - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO-SINE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município QUIXADÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDA A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, PARA LEMBRAR AOS PARTICIPANTES OS COMPROMISSOS ASSUMIDOS NAQUELA REUNIÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: PROGRAMA NAS RÁDIOS LOCAIS, NOS ESPAÇOS RESERVADOS AOS ÓRGÃOS REPRESENTADOS 
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO SERÁ FEITA JUNTO AOS LÍDERES COMUNITÁRIOS,SECRETARIAS MUNICIPAIS E BALCÕES DO SINE E CDL
Outras formas: ATRAVÉS DE SERVIÇO DE SOM FIXO E VOLANTE DE PROPRIEDADE DAS ENTIDADES QUE COMPÕEM A COMISSÃO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA FICARÁ ENCARREGADA DA MONTAGEM DO POSTO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): PARTE DOS MÓVEIS O IBGE JÁ TEM, A PREFEITURA COMPLETARÁ O RESTANTE NECESSÁRIO 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): DEPENDENDO DA LOCALIZAÇÃO DO PRÉDIO A PREFEITURA PODERÁ CEDER TAMBÉM ESSES
EQUIPAMENTOS
Segurança: SERÁ PROVIDENCIADO UM LOCAL SEGURO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ PROVIDENCIADO NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES OU EM OUTROS LOCAIS
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): OS LOCAIS ESCOLHIDOS JÁ SÃO INSTALADOS COM TODO MOBILIÁRIO NECESSÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): TAMBÉM JÁ EXISTE NOS LOCAIS POSSÍVEIS  PARA A REALIZAÇÃO DO TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM RENOVADOS OS CONVITES PARA: CÂMARA MUNICIPAL,COELCE,CAGECE E SISAR, AGUARDAMOS RESPOSTA PARA OS POSSÍVEIS
MEMBROS SEREM INTEGRADOS À COMISSÃO NA PRÓXIMA REUNIÃO

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FALAMOS DE TODAS AS ATIVIDADES DO IBGE NO MUNICÍPIO DANDO DESTAQUE PARA AS PESQUISAS EM ANDAMENTO E AS QUE AINDA
SERÃO EXECUTADAS NO ANO DE 2009, COMO AMS,PNAD,PESQUISAS MENSAIS E TRIMESTRAIS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL,COELCE,CAGECE E CENTRO CULTURAL 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


